

Вторник, 15 ноября 2016 года
№ 91 (9731)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Славим человека труда!

Не последний экзамен, Павел Павлович!

Не знаю, как в городе, а у нас в селе много что в диковинку раньше было. Или это мы детьми были, что всему изумлялись? Но мы родились в СССР, и до средней школы в нём жили, так что кое при чём давно забытом сами присутствовали, а не по рассказам мам и пап знаем. Так вот о диковинках... В диковинку нам, шпане двух многоквартирных домов центральной улицы Викулово, было, когда во двор машина с газовыми баллонами заезжала. Для всех это большое событие: не вытащил на лестничную площадку пустой баллон – остался без газа, а значит, и без горячих обедов, или плитку электрическую доставать придётся, а, следовательно, больше за электричество заплатишь. Так вот мы, детвора, при виде «газовой» машины сразу по квартирам бежали: «Газ! Газ!». И все соседи впопыха тащили пустые баллоны к выходу.

На «газовой» машине дядя Паша Козлов ездил. Всегда в настроении, с шутками (а его брат Иван Павлович физкультурю в школе преподавал – ох, и гонял же он нас! – но тоже всегда с добрыми шутками). Дядя Паша ловко вынимал баллоны с пропаном из «ячеек» машины и разносил по соседям. Весёлый! С чёрными усами!

...Прошло 25 лет. И вот по долгу службы к Павлу Павловичу Козлову иду. А он всё такой же: весёлый, скромный, правда, усы чуть седина подёрнула. Да на пенсию газовик засобирался.

– В мае мне 60 лет будет, — сообщил Павел Павлович. — Год ещё поработаю, если здоровье позволит, и пойду отдыхать.

И он рассказал о себе и работе столько удивительных вещей! Или это опять мне, рождённой в СССР, всё удивительным показалось?... Нет, жизнь каждого человека неповторима!

...Есть в нашем Викуловском районе деревня Бородино. Многие бородинцы гордятся таким названием, благодаря, конечно, стихотворению Лермонтова («Не даром помнит вся Россия про день Бородино»). В Бородино и жила семья Козловых, в которой росли одиннадцать (!) детей. Павел был десятым. И все на гармошке играли. У отца баян был. Старший из пятерых сыновей научился по слуху подбирать – и все за ним потянулись.

Учились ребятишки в соседнем селе, в Озернинской школе. Десятилетку окончили не все: вот Павел после восьмого класса сразу в Коточиговский совхоз пошёл работать.



– Принят был разнорабочим, работал же я конюхом, — улыбаясь, вспоминает Павел Павлович.

Но душа тянулась к технике, и поехал Павел в Викуловское профессиональное техническое училище получать профессию тракториста. С дипломом вернулся обратно и почти десять лет проработал на тракторе и комбайне.

В 1982-м году Павел Павлович поехал в райцентр учиться теперь уже на шофера в автороту. Да так и остался жить здесь, а работать пошёл в коммунальное хозяйство в кочегарку. Но вскоре освободилось место водителя на «клетку» — ту самую «газовую» машину. Так, в 84-м Павел Козлов волею случая «стал причастен» к газовой службе нашего района. Пропан для бытовых нужд всё ещё доставляют на «клетках» викуловчанам. Правда, не в таком количестве, как раньше. А всё почему? Потому что и к нам пришла однажды газификация...

В рамках федеральной целевой программы газификация южных районов области началась с конца девяностых. В 2000-м году в самом Викулово уже было построено 60 километров газопровода. В 2003-м «жёлтые нити» потянулись на периферию — Сартамо, Боково, Иковское, Березино, Чуртан, Балаганы. Голубое топливо пришло в сельские социальные объекты и дома крестьян. И, конечно же, нужны стали люди, которые бы обслуживали газопроводы. Заниматься не безопасным делом, они

должны обеспечить безопасность использования газового оборудования. Одним из них — слесарем по эксплуатации и обслуживанию надземных и подземных газопроводов — и стал Павел Павлович Козлов, поставив в гараж свой ЗИЛ-130, на котором отъездил 28 лет.

Вот уже не первый год слесарь Козлов после планёрки в АО «Газпром газораспределение Север» получает наряд-задание и едет на объекты исправлять неполадки и проводить проверки. С газом шутки плохи... И слесарь должен многое уметь, чтобы не допустить беды. Да, он человек простой рабочей специальности, но без умения таких людей нарушится одна большая система газоснабжения. Слесарь должен уметь вести ремонтные работы на трассах газопроводов разного давления, знать коммуникации газопроводов и других сооружений на обслуживаемых участках трасс, определять утечки газа.

– Летом, как правило, окрашиваем объекты газа, красим трубы, следим за утечками, — говорит Павел Павлович. — Утечку внутреннюю сразу видно: пятно на поверхности земли расплывается. Бывают они, если коррозия стенок газопровода начинается, или сварка некачественно была выполнена, или разрыв в месте сварки произошёл. И ещё главный признак утечки — все должны знать! — неприятный резкий запах. Особенно люди в домах!

Ещё слесарь обращает внимание, если растительность

пожелтела, там, где подземная трасса идёт. Пузыри на воде, бурые пятна на снегу, шипение — всё это настораживает. Удушье, взрыв, пожар — вот самые страшные последствия аварий, связанных с газом. И чтобы всего этого избежать, нужно тщательно следить за газовыми коммуникациями, а людям — выполнять все рекомендации по эксплуатации газовых приборов — плит, колонок, котлов, печей. Не затягивать с ремонтами и заменой! Не тот случай — экономить и надеяться на авось.

– К счастью, больших поломок на трассах при мне не было, аварии мелкие, — говорит газовик. — Сейчас вот по домам ходим, оборудование проверяем. Зима, котлы включили.

Каждый год все, кто работает с газовым оборудованием, сдают экзамены «на знание своего дела». Павел Павлович уже больше тридцати сдал. В этом году, думает, что последний раз. Но кто знает? Ждал всё бывалый слесарь, что на его родину в озернинскую сторону газ придёт, много где ведь уже есть, даже в Шешуках, Каргалах. Может, Павел Павлович, рано на отдых засобирались? Коллегу вон, Сергея Степановича Меховича, с которым всю жизнь бок о бок, на «клетках» проработали, скоро с юбилеем поздравите, может, и с гармошечкой? А пока — на объекты, следить за нашей безопасностью...

О. СУБОТИНА
На снимке: П. П. Козлов
Фото Т. СУХОВОЙ

• Партийная жизнь — Приступили к работе

По итогам прошедших в сентябре 2016 года выборов в Тюменскую областную Думу и Государственную Думу РФ от партии КПРФ в Тюменской области были избраны депутаты регионального и федерального парламентов.

Викуловское РО КПРФ выражает огромную благодарность всем членам избирательных комиссий и наблюдателям от КПРФ, принявшим участие в выборной кампании. Спасибо за проявленную активность, настойчивость и справедливость.

Дорохин Павел Сергеевич избран депутатом Государственной Думы от партии КПРФ от Тюменской области и приступил к работе. В Тюменскую областную Думу депутатом 6-го созыва вновь избрана Казанцева Тамара Николаевна, которая приступила к своим обязанностям. Тамара Николаевна уже посетила и провела встречи с избирателями Тюменского района, г. Ишима, Казанского района, п. Лебедёвка (Тюменский район), где решала первоочередные вопросы жителей этих территорий.

Приёмная депутата Государственной Думы РФ Зюганова Г. А. от партии КПРФ, депутата Тюменской областной Думы, руководителя фракции КПРФ Казанцевой Т.Н. открыта по адресу: с. Викулово, Торговая площадь, 16. В ближайшее время здесь же будет открыта приёмная депутата Государственной Думы РФ от КПРФ Дорохина П.С. Приём ведёт первый секретарь Викуловского районного отделения КПРФ, помощник депутата Чулошников А. В., тел.: 8 (34557) 2-51-82, 8-902-815-81-06. Все граждане могут обращаться в приёмную по различным вопросам. Все новости о нашей деятельности можно узнать на сайте КПРФ — Викулово.рф.

В Тюменском обкоме 5 ноября было проведено торжественное заседание, посвящённое 99-й годовщине Октябрьской революции. Создана комсомольская организация в г. Тюмени. Командой КПРФ проведены товарищеские встречи по мини-футболу с командами г. Тюмени, г. Кургана. 11 ноября состоялся матч в г. Сургуте с местной командой по мини-футболу.

В Викуловском районе 7 ноября в честь 99-й годовщины Октябрьской революции члены районного отделения КПРФ под руководством А.В. Чулошниковой провели мероприятие у памятника В.И. Ленину в с. Балаганы.

А. ЧУЛОШНИКОВ,
первый секретарь
Викуловского РО КПРФ

• 17 НОЯБРЯ – ДЕНЬ УЧАСТКОВЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПОЛИЦИИ

Обеспечивая общественный порядок

Капитан полиции Р.В. Тагильцев (на снимке) в должности участкового уполномоченного работает с 2007 года. В его ведении административный участок №2 Викуловского сельского поселения, а поскольку в отделении – некомплект, за ним закреплено ещё Нововяткинское, Чуртанское и Балаганское сельские поселения (объединённый участок №6). Протяжённость территории – 50 км, численность проживающего населения – порядка 5 - 5,5 тысячи граждан. Понятно, какой объём работы на плечах и у Романа Васильевича, и у остальных участковых нашего района, поэтому в отделе полиции их редко можно застать, постоянно они на вызовах, встречах с гражданами, ведут розыскные мероприятия в случае совершённого на их участке правонарушения или преступления. Хорошо, что с 2013 года участковым выделен транспорт, вот и колесит капитан Тагильцев на своей «Ниве» с утра до вечера по улицам райцентра, по сёлам и деревенькам, несёт службу по охране обще-

ственного порядка, обеспечению законности на закреплённой территории.

– В отделе полиции я служу с апреля 2007 года, — рассказывает Роман Васильевич. — В июне этого года завершил учёбу в Уральском юридическом институте, получил высшее юридическое образование. А до этого была другая жизнь: я окончил Гольшмановское педучилище, получив профессию учителя физкультуры, работал... Пришёл в полицию, немного поработал в конвое, вскоре предложили стать участковым. Жил я тогда с семьёй в Балаганах, и в мой участок входило только Балаганское сельское поселение. Позже построили в Викулово дом по программе, переехали, живём в райцентре...

На вопрос, где больше совершают правонарушений – в райцентре или в сёлах, участковый не смог ответить однозначно. Много приходится выезжать и по Викулово, часто и в Чуртан, и в Балаганы на происшествия. Нарушителей порядка хватает везде. Меньше их в Нововяткинском поселении.



– Если говорить по видам преступлений, — отметил Роман Васильевич, — по кражам идёт снижение. Частыми стали побои, злоупотребляют граждане спиртными напитками, не исполняют обязанности по воспитанию детей. С этим постоянно сталкиваюсь, где в семьях родители пьют, а дети сами по себе.

Работаем в этом случае с комиссиями по делам несовершеннолетних, с ПДН. Кроме того, под нашим надзором бывшие осужденные, здесь взаимодействуем с УФСИН.

Сложности есть в любой работе. В службе участковых основной остаётся нехватка людей. Пока приходится обеспечи-

вать общественный порядок на территории района имеющимися силами, порой не остаётся времени на профилактическую работу, но участковые уполномоченные стараются не оставлять людей один на один с их бедами. Мчатся по первому звонку, успокаивают дебоширов и пьяниц, беседуют с несовершеннолетними и составляют административные протоколы, разъясняют жителям правила и законы, привлекают нарушителей к ответственности. Иногда и дня не хватает объехать свой участок, иногда и ночью позвонят, и они выезжают, такая работа...

И всё же выдаётся свободное время, его Роман Васильевич старается проводить дома, с семьёй. Вместе совершают выезды на природу, зимой ходят на лыжах, кроме того, участвуют в различных семейных фестивалях и конкурсах.

Своим коллегам участковый желает терпения, настойчивости в достижении цели, взаимопонимания с людьми и спокойной обстановки на закреплённой территории.

Стараться помочь каждому



Оксана Александровна Степанова, помощник участкового уполномоченного полиции Викуловского района (на снимке), в этой должности трудится с 2011 года после реорганизации в системе МВД. А в отделе полиции она с 2003 года, работала главным бухгалтером, сфера её деятельности ограничивалась финансовыми вопросами. Теперь круг её обязанностей совсем иной: она закреплена за административной практикой – всё, что связано с составлением административных протоколов, также в её ведение административный надзор. Другими словами, гражданин, совершивший тяжкое преступление, состоит на учёте в отделе полиции как формально подпадающий под надзор (административный надзор устанавливается в отношении правонарушителя после совершения им преступления). Тогда сотрудники отдела выходят с ходатайством в суд для установления надзора за ним, затем проверяют, устанавливают ограничения, одним словом, такой гражданин находится под постоянным наблюдением. А их в районе не мало, поэтому работы хватает.

Оксана Александровна – помощник участкового А.Ю. Патрахи. Ему приходится каждый день бывать в сёлах и деревнях своего участка, а помощник за-

нимается оформлением разнообразной документации, так что у участкового больше времени стало и для профилактической работы, и для выявления правонарушений. Но и в кабинете у Оксаны Александровны дел всегда много, связаны они с бумагами: много приходится заполнять разных отчётов, справок, составлять протоколы. Ей нравится, и она ответственно и добросовестно справляется со своими обязанностями.

Вообще-то, работая в органах внутренних дел она мечтала ещё со школы, но поступить в соответствующий вуз не получилось. Когда приехала в 2003 году в Викулово из Кемеровской области, в отделе полиции требовался главный бухгалтер, и О.А. Степанова заняла эту должность. А через 8 лет стала помощником участкового, и эти возложенные на неё обязанности также успешно освоила. Считает, что в работе участкового требуются такие качества как терпение, понимание, нужно уметь выслушать каждого человека, и каждому постараться помочь. Люди разные, и обращаются по самым разным поводам, для всех нужно находить время, беседовать, объяснять, привлекать к ответственности когда нужно. Работать сегодня стало сложнее, но нужно стараться и каждый день быть готовыми помогать людям.

Участковым — четверть века

Участковым уполномоченным полиции для сельских жителей уже давно стал первым и самым доступным представителем власти, к которому каждый может обратиться даже с самой невероятной просьбой. Ему приходится выслушивать каждого, нужно во всём разобраться, кого-то успокоить, кого-то пригласить, а на тех, кто нарушает закон, составить протокол. Отказать в помощи он не имеет права, ведь в нём видят защитника спокойствия и благополучия в родном селе...

Сергей Анатольевич Долгушин (на снимке), ветеран органов внутренних дел, бывший участковый, покинувший службу в 2010 году в звании майора, о многом сегодня может рассказать о годах работы в милиции. В далёком 1986 году приехал он в Викуловский район, был принят в РОВД на должность участкового инспектора. За ним закрепили территорию Озернинского, Коточиговского, Калининского сельских советов, куда входило более десятка населённых пунктов и около трёх тысяч жителей. Начались трудовые будни сельского участкового, и если учесть, что служебного транспорта тогда не было, по деревням и сёлам он добирался на попутных и совхозных машинах (пока не купил свою), можно представить, каким загруженным был каждый день.

– 25 лет прослужил я участковым, — рассказывает Сергей Анатольевич, — был старшим, заменял коллег в отпусках, так что знаком с очень многими жителями района. И хочу заметить, что хоть и время другое пришло, многое изменилось, но и тогда, как и теперь, первенствовали среди преступлений кражи, бытовые ссоры, семейные скандалы. Разбирался, разговаривал с людьми, бывало, и мирил некоторых. Обходилось без составления протокола, если понимал, что люди осознали вину. Особенно частенько среди молодёжи драки были, вот с ними много беседовал. Многие из парней, давно семейные, уважаемые люди, встречаясь, сегодня спасибо говорят, что помог тогда остепениться.

Очень много времени в те



годы отдавали профилактике, как замечает бывший участковый, работали разные комиссии на местах, профком, партком (их не стало в 90-е), народные дружины, проводили рейды, месячники. Участковому старались помогать, и он, в свою очередь, всегда по первому зову спешил на помощь людям, поэтому уважали его, и до сих пор добрым словом вспоминают.

Да и коллеги-участковые всегда старались помогать друг другу, поддерживало руководство. С.А. Долгушин долгое время работал вместе с П.А. Дюковым (был в отделе замом по оперативной работе), который оказывал большую помощь, до сих пор поддерживают они отношения. Тесно общался с участковыми В.А. Громоздовым, Г.В. Сысоевым (ушли из жизни), И.Н. Липчанским, при нём начали работать В.В. Цитриков, Ю.В. Зорин, А.Н. Сердюков, Г.В. Югринов, А.Ю. Патрахин – уже другое поколение. И они сегодня выполняют ту же работу – охраняют покой и безопасность жителей района. Что говорить, за четверть века (а общий стаж в органах – более 27 лет) эта работа стала его жизнью, хотя приходилось на службе тяжело. Поэтому нелегко было сразу расстаться со всем, когда в органы правопорядка пришла реорганизация, но Сергей Анатольевич оставил работу с чувством выполненного долга. За многолетнюю службу в поли-

ции по охране общественного порядка и обеспечению безопасности граждан С.А. Долгушин много раз был удостоен поощрений. Среди них медаль МВД России «За безупречную службу в МВД» 3, 2, 1 степени и Почётная грамота министра органов внутренних дел РФ.

После того, как Сергей Анатольевич уволился со службы, всё время посвящает семье: супруге, Нине Ипполитовне, двум сыновьям так его не хватало, когда был он участковым. Жена много раз уговаривала перейти на другую работу: кому понравится, что мужа днями, неделями дома не бывает, да ещё ночными звонками срывают и он мчится по вызову в далёкую деревеньку... Предлагали офицеру в отделе должность с переездом в Викулово, но он остался в Озерном, где получил когда-то служебную квартиру и где до сих пор живёт. У сыновей давно свои семьи в Ишиме, один в данное время строится, в этом помогает ему отец со всей роднёй. Радуют дедушку внука и внук, они часто видятся. Пока они ещё малы, но придёт время и, возможно, дедушка расскажет им, как когда-то давно, после школы и возвращения из армии выбрал службу в милиции, посвятил трудной, но такой важной и необходимой людям работе участкового четверть века, и не жалеет о том своём выборе...

Т. СМОЛЯРОВА
Фото Т. СУХОВОЙ

• **Малый бизнес****Выбирая дорогу фермера**

Легко ли начать своё дело? А если оно ещё связано с сельским хозяйством? Наверное, не просто. Без какого-то опыта, помощи, а главное – большой любви к деревенской жизни, никак. Денис Решилов из Одино (на снимке) попробовал, у него получилось.

Сначала родители Дениса занялись фермерским делом, открыв ООО «Людмила». Только один из трёх сыновей решил продолжить семейное дело и заняться нелёгким крестьянским трудом. У молодого фермера уже в хозяйстве 8 нетелей, 8 коров, 22 лошади. Животные – на содержании пока во дворах ООО «Людмила». Располагает предприниматель 50 гектарами земли, половину из которых за-

севаает, а вторая часть – под сенокос.

– Мало земли, — считает Денис Решилов, — к тому же я хочу увеличивать поголовье КРС. Но всё постепенно. А пока прочитал в газете, что молодым предпринимателям в сфере сельского хозяйства департамент АПК Тюменской области оказывает поддержку...

Денис Юрьевич Решилов принял участие в конкурсе по отбору начинающих фермеров для оказания государственной поддержки в виде гранта – на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и единовременной помощи на бытовое обустройство начинающим фермерам. Денис представил бизнес-план в департамент

АПК и успешно его защитил! Теперь грант в размере 1 млн. 260 тыс. рублей начинающий фермер готов потратить на покупку трактора МТЗ-1221.

Денис из тех, кто с детства в деревне, приучен к труду и технике. Первое образование – механизатор, сейчас в вуз поступил учиться на инженера-механика.

– Технику сын всю знает, как ремонтировать – тоже, Денис мой первый помощник на ферме, — считает руководитель ООО «Людмила» Ю. Решилов, отец начинающего предпринимателя. – Сеять, пахать, трактором, комбайном управлять, за животными ухаживать – всё он умеет. Рад за него, что дело семьи продолжает.

Ведение хозяйства Денис просчитывает на несколько шагов вперёд, рационально использовать средства, силы – это для него главное. Поддержка К (Ф) К на областном уровне осуществляется не первый год, и в следующем Денис решил заняться на оказание помощи при строительстве нового двора для животных.

– Будет больше животных, станет и больше работников, — рассуждает Денис Юрьевич. – В деревне большая проблема с поиском работы. Пока мне помогают только двое, а в будущем крестьянское хозяйство, я надеюсь, расширится.

Рады за начинающего фермера! Зелёный свет вашему делу!

О. НИКОЛАЕВА
Фото Т. СУХОВОЙ

• **Ночь искусств – 2016****Досуг на любой вкус**

Сейчас довольно сложно организовать досуг, который предполагает одновременное участие в нём всех возрастных групп населения из-за очень разнящихся взглядов на отдых и на жизнь в целом. Несмотря на это, работникам Викуловской библиотеки раз за разом удаётся собрать на свои мероприятия множество людей разных возрастов. На этот раз 3 ноября в рамках всероссийской акции «Ночь искусств» Викуловская ЦРБ собрала в своих стенах много людей, желающих посидеть и с пользой провести время. Работники библиотеки встречали посетителей в холле и предлагали посетить на выбор одну из трёх подготовленных программ.

Для любителей кинематографа в читальном зале детской библиотеки был устроен показ художественного фильма «Экипаж». Кинолента до последнего держала зрителей в напряжении, после просмотра все выходили из зала, переполненные разными эмоциями. На второй площадке собрались любители



рукоделия, здесь был обустроен арт-салон «Чудеса своими руками»: любой мог пройти мастер-класс от Ларисы Цыгановой и за считанные часы создать поделку практически из ничего – капронового чулка, ваты и старых тряпиц. Желающих рукодельничать было не меньше чем на киносеансе, от школьников до пенсионеров. На третьей площадке работники библиотеки подготовили микс-программу

«Мир прекрасного — мир искусства» для любителей блеснуть своей эрудицией и нестандартным мышлением. Гостям задавали задачи, викторины, вопросы, на каждый из которых они должны были найти ответ.

В этот предпраздничный вечер в здании библиотеки царил весёлый и тёплый атмосфера. «Ночь искусств» посетили много гостей, среди которых были не только жители Викулово, но и специально приехавшие из дальних сёл: администрации поселений смогли найти средства и организовать подвоз жителей района к библиотеке и обратно. Мероприятие закончилось около десяти часов вечера, гости прощались и благодарили работников библиотеки. Но лучшей благодарностью в этот вечер для организаторов вечера были счастливые лица гостей.

«Ночь искусств» в районной библиотеке стала уже традицией, и каждый год её посещает всё больше и больше викуловчан. Будем надеяться, что эта традиция со временем не забудется, и будет продолжать радовать жителей района каждый год.

Н. БЕЛЯЕВ

На снимках: во время проведения «Ночи искусств»



Фото Т. СУХОВОЙ

• **Юбилей. Юбилеры****Всегда рядом, всегда вместе**

7 ноября, ровно 65 лет назад отпраздновали свою свадьбу Татьяна Дмитриевна и Григорий Фролович Андрияновы (на снимке).

Григорий Фролович родился и жил в Ивановке в большой многодетной семье, и когда началась война, как и все подростки, пошёл работать. В его распоряжении была пара лошадей, на которых он и пахал, и боронил, и сено заготавливал. Силы выдержать изнурительный труд с ранней зари до поздней ночи давала молодость и вера в победу. Перед службой в армии в 1947 году ему доверили гусеничный трактор, который топили дровами (нам даже это и не представить!). Отслужив в Германии три года, Григорий вернулся домой. Татьяну он заметил себе давно, ещё когда дружил с её братом и видел, как подрастает трудолюбивая, скромная, с искринкой в глазах красавица. Помнил взаимную симпатию, когда до армии компаниями ходили на танцы из деревни в деревню, и поэтому смело пошёл в сваты. И 19-летняя девушка, сводившая с ума многих парней, не смогла отказать молодому, статному Григорию. Осенью сыграли свадьбу.

К этому времени Татьяна Дмитриевна уже поработала кладовщиком, счетоводом и окончила в Ялуторовске курсы бухгалтеров. Решили начать совместную жизнь в Ермаках. Купили дом, стали работать. Каждый прожитый вместе год только подтверждал правильность их выбора. Взаимопонимание, уважение, любовь были неизменными спутниками семьи Андрияновых.

Очень нравилось им жить в красивой деревне под названием Ташаир – Вершины, в которую они затем перебрались. Была работа, были друзья, но из-за того, что детям в школу нужно было ходить за десять километров, да ещё переправляться через речку, решили перебраться. Построили в Каргалах большой дом, в котором живут до сих пор уже 50 лет.

Подрастали и разлетались из семейного гнездышка дети: Надя, Валера, Аля, Вася, Саша, Вова, Люда, Алёша. С радостью и гордостью рассказывают родители об успехах детей, что все выучились, нашли свой путь в жизни, что все дружны между собой и не забывают родителей, часто приезжают и привозят внуков (19) и правнуков (их 21!).

Супруги прожили вместе 65

лет, а это значит, что они много повидали вместе, пережили и горести, и радости, испытали взлёты и падения, радость и разочарование, печаль и счастье, они вместе повзрослели, помудрели, состарились. Они уже не могут быть друг без друга, прожив столько лет вместе. 65 лет знаменует собой Железную свадьбу (железо – символ прочности семейных уз). На самом деле, прожить бок о бок с человеком так долго — это дар с небес, и прочность их союза поистине сродни стойкости крепкого железа. Они стали примером не только для своих детей, но и для знакомых, близких. Ведь за их советами и замечаниями стоит большой жизненный опыт, который помог им сохранить и пронести свою любовь сквозь десятилетия. Немногим парам суждено встретить данный юбилей.

До пенсии Григорий Фролович работал в колхозе главным инженером, Татьяна Дмитриевна — завскладом запчастей, лаборантом на ферме. Имея за спиной большую трудовую стаж, не так-то просто было уйти на отдых, и супруги работали ещё по пять лет. Да и сейчас Григорий Фролович не сидит в стороне: часто навещает «Экос», единственное оставшееся на Каргалинской земле предприятие, которое работает на земле по выращиванию зерновых, интересуется, как идёт посевная, уборка. С ним советуются, перенимают опыт.

У Андрияновых большое подворное хозяйство: пчёлы, 18 овец, 50 кур, огород (8 соток). Купили УАЗик, чтобы ездить к детям, в магазин за продуктами. На столе стоит компьютер, который позволяет узнать много интересного, а самое главное, общаться с детьми на любом расстоянии. Освоила его Татьяна Дмитриевна легко и быстро.

Время может разрушить целые города, но любовь, выдержавшую проверку столь длительным сроком, никогда и ничто не ломает. Прочнее и быть не может!

Хочется, чтобы те, кто вступает в брак, верили, что заключается он непосредственно на небесах. Возможно, эта вера поможет преодолеть многочисленные трудности семейной жизни и дожить до её столетнего юбилея.

Татьяна Дмитриевна и Григорий Фролович, с юбилеем Вас, здоровья Вам и долгих лет жизни!

О. ШИМБАЛЕВА, с. Каргалы

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

ЗАКУПАЮТ

шкурки КРС. Забираем сами. Тел. 2-53-04, 8-982-927-85-22.

Закупаем говядину. Дорого. Тел. 8-960-997-29-44, 8-913-151-37-46.

РАБОТА

В салон связи телефонов требуются продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

22 ноября в РДК с. Викулово с 9.00 до 18.00

СОСТОИТСЯ ГРАНДИОЗНАЯ ЯРМАКА-РАСПРОДАЖА «КОНФИ\$КАТ»

Носки от 10 р.
Нижнее бельё, полотенца от 50 р.
Детский трикотаж от 50 р.
Трикотаж, колготки, майки от 100 р.
Футболки, шорты, бриджи от 100 р.
Камуфляж, спецодежда, тельняшки от 150 р.
Полотенца, наволочки, простыни от 150 р.
Халаты, туники, пижамы от 250 р.

СОВМЕСТНО С СОЦ. МАГАЗИНОМ г. КИРОВ

АНТИКРИЗИС

Обувь (муж., жен.) от 300 р.
Постельное бельё от 350 р.
Одеяла, подушки, покрывала от 450 р.
Куртки, ветровки, плащи от 500 р.

РАЗМЕРЫ от 42-го до 72-го

ИП Халилов Х. А. **МЫ ЖДЁМ ВАС!!!**

В Викулово открылся новый отдел ювелирных изделий из золота и серебра. Широкий ассортимент. Умеренные цены. Торговая площадь, 4 корп. 2 помещение 2 (бывший – «Хозтовары»).

УСЛУГИ

Автошкола «СТАТУС» проводит набор на подготовку водителей категории «В». АКЦИЯ! 28000 руб. Адрес: с. Викулово, ул. Чапаева, 5а. Тел. 8-952-678-29-49.

Натяжные потолки
Пенсионерам и бюджетникам скидка 30%
АКЦИЯ: два по цене одного!
8-962-031-42-77

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, от 250 р/м²
чем через фирму
8-951-407-07-70

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ
кредитно-потребительская кооператив

ДОСТУПНЫЕ ЗАЙМЫ ДЛЯ ВАС!

Заем по тарифу «Долгосрочный»*

Сумма займа 15 000 руб.	Срок 36 мес.	Платеж в месяц 812 руб.
Сумма займа 60 000 руб.	Срок 36 мес.	Платеж в месяц 3 247 руб.

Заем по тарифу «Экспресс»**

Сумма займа 1 000 руб.	Срок 6 мес.	Платеж в месяц 202 руб.
Сумма займа 15 000 руб.	Срок 6 мес.	Платеж в месяц 3 034 руб.

Адрес: с. Викулово, ул. Ленина 18
Тел.: 8(34557) 2-47-60
8-804-333-4472
(звонок по РФ бесплатный)
www.kpk72.ru
ОГРН 1107232006980, ИНН/НПД 7203245802/720301001

*Информация указана по тарифу «Акция Долгосрочный», процентная ставка – 50% годовых, сумма от 15 000 до 60 000 рублей, срок 36 мес.
**Информация указана по тарифу «Акция Экспресс», процентная ставка – 70% годовых, сумма от 1 000 до 15 000 рублей, срок 6 мес.
Информация предназначена для филиала ИКП «Сибирский Капитал».
Для Физ.лиц: Вступительный взнос 100 руб.; Членский 600 руб.; Паяевой 200 руб. (Возвратный).
Для Юр.лиц: Вступительный взнос 200 руб.; Членский 1200 руб.; Паяевой 1200 руб. (Возвратный).

Из редакционной почты

Весёлые каникулы и летом, и зимой

Лето... Летом было хорошо, можно было посетить детскую досуговую площадку при Ермаковском сельском клубе, сходить в библиотеку за хорошей, нужной книжкой и принять участие в конкурсах, пообщаться с друзьями и подружками, посмотреть любимый фильм или сказку, ответить на вопросы викторины.

Очень много было сделано работниками культуры Ермаковского сельского поселения для того, чтобы все дети не зависимо от возраста отлично провели время в летние каникулы. В июле и августе, например, прошли игровые, познавательные, конкурсные программы «Семь чудес света», «Если вы вежливы», «Растительный и животный мир», «Хочу в артисты», «Цветы в песнях», «Мир волшебства», «Страна воображения», «Полна загадок чудесница природа». Кроме этого школьники приняли участие в викторинах, концертах, утренниках, конкурсах рисунков.

Начался учебный год, заметно подошла пора осенних

школьных каникул, и вновь все дружно встретились на мероприятиях в СДК и сельской библиотеке. Для них были организованы игровая программа «Страницы родной природы», видеофильм «В гостях у сказки», конкурсы «Творческий остров», «Утренняя звезда», КВН «Это диво, так уж диво», детский утренник «Светофор спешит на помощь», познавательная программа «Что нужно знать о витаминах», час истории «День памяти жертв политических репрессий». А ещё прошли обзор по произведениям А.И. Приставкина, литературная игра «Э.Успенский и его книги», час информации «К Дню народного единства». Жаль, что осенние каникулы не такие уж большие, как летние, но дети всё же немного отдохнули, набрались сил, энергии для того, чтобы хорошо учиться. А мы, как всегда, приглашаем их вновь на новогодние зимние каникулы, программы мероприятий мы уже готовим. Так что ждём ребят с нетерпением!

Л. ПАЛАШКИНА,
с. Ермаки

Внимание населения

Отчёт об использовании лесов

Согласно статье 49 Лесного кодекса граждане, юридические лица, осуществляющие использование лесов в целях заготовки древесины, а также при использовании лесов в иных целях, при которых осуществляется рубка лесных насаждений, предоставляют отчёт об использовании лесов. Порядок предоставления отчёта и его формы утверждены приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 25.12.2014 года № 573. За не предоставление отчёта об использовании лесов предусмотрена административная ответственность по статье 19.7 КоАП РФ: предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 100 до 300 рублей; на должностных лиц – от 300 до 500 рублей; на юридических лиц – от 3000 до 5000 рублей.

Согласно части 4.1 статьи 30 Лесного кодекса, древесиной, заготовленной гражданами для собственных нужд, не может отчуждаться или переходить от одного лица к другому иными способами.

Согласно статье 3.21 Кодекса Тюменской области об административной ответственности (введена законом Тюменской области от 05.12.2011 г. № 93), использование гражданином древесины, заготовленной

для собственных нужд по договорам купли-продажи лесных насаждений в целях отопления жилых домов, надворных и хозяйственных построек, на цели, не соответствующие целям её получения, влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 300 до 500 рублей.

Использование гражданином древесины, заготовленной по договору купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд в целях текущего ремонта жилых домов, надворных и хозяйственных построек, на цели, не соответствующие целям её получения, влечёт наложение административного штрафа в размере от 1000 до 2000 рублей.

Использование гражданином древесины, заготовленной по договору купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд в целях строительства жилых домов, надворных и хозяйственных построек, на цели, не соответствующие целям её получения, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей.

С. КАРЕНГИН,
лесничий Викуловского лесничества

Дежурный репортёр
Тел.: 2-42-32,
2-43-31

В штатном режиме

– За Ачимовским ФАПом закреплен медицинский работник, есть расписание работы ФАПа. Но фельдшер в Ачимово вообще не приезжает. Когда, наконец, ФАП начнёт работать?

На вопрос ответил и.о. заведующего ОФ №2 Викуловская районная больница ОБ №4 (г. Ишим) Д.И. ЛЕЩУК:

– Фельдшер Ачимовского ФАПа с 01.07.2016 г. замещает сотрудников Озернинской участковой больницы на время отпусков. С 15.11.2016 г. ФАП будет работать в установленном режиме.

Ответ подготовил Н. БЕЛЯЕВ

Из редакционной почты

Спасибо библиотекарю!

Хочется через газету поблагодарить нашего библиотекаря Шкотову Татьяну Аркадьевну за отзывчивость, за умение организовывать разные мероприятия, которые проходят интересно, нравятся не только детям, но и взрослым.

Библиотекарь, библиотекарь! Он ведь, как аптекарь, Вежливо вас встретит, Душу людям лечит.

Библиотека – это удивительный и загадочный мир, в котором возможно всё, на что способна ваша фантазия. Татьяна Аркадьевна работает в Калининской библиотеке четвёртый год. За это время показала себя активным, общительным, душевным человеком. В стенах библиотеки выполняет всё: организует выставки «Зимние пейзажи», «Мир, увиденный через книгу», «Лес – наш друг», «Есенинский праздник поэзии», для детей – «Час информации», «Что мы знаем о воде», «Уса́тая викторина» (о кошках), «Край ты мой родной».

Сейчас немного о нас, ветеранах-пенсионерах. При библиотеке существует клуб «Ветеран», для пожилых людей также проводят мероприятия: «Осенины» – фольклорный праздник, «Кудрявая берёза» – беседа, «Игра в кружева» – познавательный час, «Литературная гостиная» – о певице К. Шульженко.

В данный момент идёт к завершению работа по проекту «Диалог поколений», опять же Татьяна Аркадьевна помогла нам в организации мероприятий: «Мама, папа, я – читающая семья», конкурс «Винни-Пух и все, все, все».

Хочется пожелать ей крепкого здоровья, семейного благополучия, побольше оптимизма.

А. МОЛОДЫХ, председатель Калининской ветеранской организации

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ИИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2791 экз.
Сдано в печать фактически: пятница в 11.00;
по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 88.